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"Exovpue 611

limox?+x+2=a-1°+1+2=0a+3

x—1

Kot

lim(x-1)=1-1=0

Xx—1

Hoapoatpodpe Aourdy 61t av 10 6pto limax® +x +2 = a+3 frav d14popo amd o

x—1

. , ox’+x+2 , ) , ,
UNoEV TOTE TO OP1LO |Irrll 1 dev Qo pmopovoe va kdvel 4 (Bo éxave gite +o0 ,
X! X —

, . . ) , _Jox®+x+2
eite —oo , gite dev B vNpye) To 1610 Kot o H6pro lim 1 + Bx
X—1 X —

Avaykaio Aowmdv Oa tpénet (oA oev Oa apkel)
Iirqaxz +x+2=0=0a+3=0=[a=-3] (1)

Onodte
-3x%+x+2=(-3x-2)(x-1)

2 a=-3 _ 2
lim| DX E2 g g i X X2 g -
x—1 X—l x—1 X—l

= lim(-3x—2+Px) =4 =-3-1-2+B-1=4 = [p=9]
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